

李克强在河北考察保障性安居工程时指出
建保障房是良心工程 对质量实行终身追究

□据 新华网

大规模推进保障性安居工程，是党中央、国务院在全面建设小康社会关键时期，采取的一项具有重大和长远意义的战略举措。今年全国1000万套保障房开工建设目标实现后，如何巩固成果，进一步确保工程质量、确保公平分配，真正把好事办好、办实事？中共中央政治局常委、国务院副总理李克强十分牵挂。

25日一大早，李克强大冒着严寒，驱车来到河北省廊坊市。他深入建材生产企业、在建工地，申报分配现场和住户家中，详细了解保障房建设和分配情况。

李克强叮嘱保障房建设者：建保障房是良心工程，建材是住房质量的第一关，绝不允许劣质建材出厂。

李克强指出，保障房绝不是低质房，“对保障房质量，我们实行终身追究。质量是企业生命线，也是住房群众的生命线。各个环节都要切实负起责任，追求‘百年安居’。让群众满意，让社会赞扬”。

李克强要求，要加快全国城镇个人住房信息系统建设，并逐步与土地、财税、金融等系统实现信息互通，这既可以为保障房的公平分配打下基础，也可为整个房地产市场健康发展创造条件。他希望河北在保障房基本信息联网基础上，率先把城镇个人住房信息系统建立起来。

李克强在考察中提到，明年，中央和地方都要进一步加大保障房工作力度。

外交部回应北约越境空袭巴基斯坦军事检查站：
中方深感震惊

□据 新华网

外交部发言人洪磊28日就北约驻阿部队越境空袭巴基斯坦军事检查站答记者问。

有记者问，11月26日，北约驻阿部队多架战机越境袭击了巴基斯坦西北部莫赫曼德部落区的军事检查站，造成24名巴官兵遇难，13名士兵受伤。请问中方对此有何评论？

洪磊表示，中方对上述事件深感震惊，并表示强烈关切，对巴遇难人员表示沉痛哀悼。中方认为，巴基斯坦的独立、主权和领土完整应得到切实尊重，有关事件应得到彻底调查，予以认真妥善处理。

我国将开展安全生产综合督查活动

□据新华社北京11月28日电

国务院安全生产委员会28日通报指出，将于12月上中旬组织对全国重点地区开展安全生产综合督查活动。

此次督查的范围为所有省、自治区、直辖市以及新疆生产建设兵团，其中西藏自治区安委会自行组织本地区的综合督查。督查时间为12月1日至15日，国务院安委会各督查组在地方工作10天左右。

督查对象为地方各级人民政府和高风险行业(领域)重点企业，重点抽查煤矿、金属与非金属矿山、尾矿库、危险化学品、烟花爆竹、冶金、有色、道路交通、水上交通、铁路运输、民航、建筑施工、消防、水利、电力、农业机械、渔业船舶、特种设备、民爆器材等行业(领域)的企业和人员密集场所。

广电总局决定自明年起取消电视剧中间插播广告，要求“让人民群众满意”

一集电视剧，一次看到尾

□据新华社北京11月28日电

11月28日，广电总局下发《〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定》，决定自2012年1月1日起，全国各电视台播出电视剧时，每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。

据悉，该《补充规定》将《广播电视广告播出管理办法》(2010年1月1日实施)第十七条修改为“播出电视剧时，不得在每集中间以任何形式插播广告”，同时明确，该规定于2012年1月1日正式实施。

广电总局新闻发言人表示，电视作为重要的宣传思想文化阵地，在公共文化

服务体系建设中担负着重要责任，要以丰富多彩的文化艺术形式，充分发挥好引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用。

广电总局新闻发言人指出，电视剧是深入千家万户、深受人民群众喜闻乐见的精神文化产品之一。取消电视台播出电视剧时每集中间插播广告，能够有效实现播出电视剧每集剧情的完整性和观众收视的连贯性，符合广大人民群众的利益和愿望，更好地体现广播电视公益文化服务的职能。从长远效果看，也有利于促进电视剧行业科学健康发展，有利于促进电视台以人为本，提升公共服务水平。

广电总局要求各级广电行政部门和各级电视台把取消电视剧中间插播广告的决定落到实处，让人民群众满意，并且热情欢迎广大电视观众对这项决定的贯彻执行给予监督。

记者获悉，为确保新政策得到切实执行，11月28日，广电总局还专门下发了《关于贯彻执行〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定》的通知，要求各级电视台立即清理并撤销2012年的电视剧插播广告时段，重新编排节目和广告。要求各级广播电视行政部门全面监督各级电视台的落实情况，对仍插播广告的播出机构，将按照相关法规规定，给予严肃处理。

专家讲乳品新国标出台过程

蒙牛、伊利、光明起草标准

□据 人民网

“内部待议稿上显示，巴氏奶标准初稿的起草单位是蒙牛乳业集团，生鲜乳标准由伊利集团起草，酸奶标准则由光明集团起草。”

——曾寿瀛，中国奶业协会乳品工业委员会副主任，先后四次参加相关乳品标准制订的讨论会

“我至今也没有明白，反复讨论形成的送审稿，其中一些关键性标准，最后为什么会被推翻？”

——魏荣禄，西部乳业协会执行副会长，先后三次参加相关乳品标准制订的讨论会

“我现在没什么可说的了。”“说了有什么用？”

——多名曾经参与标准制订讨论会的奶业专家

“三聚氰胺事件”爆出后，重新制订乳品安全国家标准成为共识。2008年12月，卫生部牵头，会同农业部、国家标准委、工信部、工商总局、质检总局、药监局等部门以及中国疾控中心、轻工业联合会、中国乳制品工业协会、中国奶业协会等单位，成立了协调小组，对乳品安全国家标准进行整合完善。

中国奶业协会乳品工业委员会副主任曾寿瀛称，内部待议稿上显示，巴氏奶标准初稿的起草单位是蒙牛乳业集团，生鲜乳标准由伊利集团起草，酸奶标准则由光明集团起草。

他说：“乳品新国标出台始末，我不是所有环节都很了解。我仅仅是参与了中后期的几次会议。前期是企业起草待议稿，最后阶段是如何操作，送审稿关键性标准为何翻盘，我不太清楚。”

这个“关键性标准”，即为公众广为关注的菌落总数、蛋白质含量。

在2009年8月19日的乳品标准讨论会议上，在几位奶业专家的力主下，每克生乳菌落不超过50万个、每百克生乳蛋白质不低于2.95克的标准达成一致意见，形成最终送审稿。可是，2010年3月正式公布的方案，菌落放宽到200万个，蛋白质降低到2.8克。至于送审稿在哪个环节发生改动，为什么改动，专家们表示不清楚。

乳品新国标公布后，遭到媒体和公众炮轰：“中国乳品标准创全球最差标准，标准制订被大企业所绑架。”

一位参与乳品新国标讨论会、不愿公开

姓名的专家表示，卫生部当时有会议纪要，包括谁参加了会议，会上谁提出什么意见，如何辩论，整个过程一目了然。

“如果组织方愿意公开这些资料，展示终审稿某些结论被推翻的理由，只要能让大家信服，质疑的声音就没这么大。”上述专家说。

延伸阅读

工信部：制订食品等标准应向社会公示并征求意见

昨日对外公布的《消费品工业行业标准制定管理实施细则(暂行)》(以下简称《实施细则》)规定，包括食品、纺织、包装等消费品工业，在制订行业标准时，应向社会公示并征求意见。

根据《实施细则》规定，任何政府机构、行业社团组织、企事业单位、个人均可提出制订消费品工业行业标准立项建议。

标准草案完成后，标准化技术委员会应将标准草案和编制说明广泛征求各方面意见，并在相关刊物上刊登及网站上公示。

甘肃徽县血镉超标事件责任人受处理

□据 新华网

甘肃徽县血镉超标事件责任人受到处理。宝徽集团董事会27日决定，对负责锌冶公司生产管理的常务副总经理程利军予以停职，其他相关责任人待此次问题调查结束后，再依据有关规定一并处理。

徽县政府27日通报称，经省市专家及市县环保等部门组成的联合工作组调查分析，宝徽集团锌冶公司部分职工血镉异常的主要原因是该公司防护措施不到位。

11月27日，经甘肃省专家组现场检查、讨论分析后确诊认定，266名血镉异

常人员属接触性职业危害，其中一人疑似慢性镉中毒，在徽县人民医院住院治疗，8例为医学观察对象留院预防性治疗，257例血镉升高人员中，有62人留院由医护人员指导进行规范的营养干预治疗，其余人员按照专家制订的治疗方案居家治疗。

《经济学者》报告：
中国职业女性比例全球最高

□据 中新网

日前，英国著名财经杂志《经济学者》发布报告称，在中国，有近70%的女性参与就业，职业女性的比例全球最高。

报告指出，过去30年，全球女性在就业方面取得了巨大进展。从1970年起，经济合作与发展组织国家中职业女性的平均比例已从48.1%升至64%。“这个增长很引人注目，不过与中国的职业女性

比例相比仍然显得‘开工不足’”。《经济学者》说。

根据著名的市场咨询公司麦肯锡的数据显示，自1970年开始有更多女性参加工作之后，美国的国内生产总值(GDP)也因此增长了25%。

著名投行高盛的分析师凯文戴利更是指出，如果进一步消除男性和女性就业率之间的差距，美国的GDP还会因此增长9%，而欧元区将增长13%，日本将增长16%。

我国艾滋病患者累计达42.9万

□据 中新网

中国国家“千人计划”学者、复旦大学病原微生物研究所所长姜世勃28日在沪透露，根据中国疾病预防控制中心11月公布的最新数据，中国累计报告艾滋病患者达42.9万人，仍有大量感染者未被检测发现，艾滋病防控形势严峻。

据专家统计，中国新增的艾滋病逾八成是通过性途径传播的。